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У харчовій і переробній промисловості, завдяки простоті  
конструкції та універсальності застосування для різних видів 

продукції, широко розповсюджені молоткові дробарки для 

подрібнення сипких і зернових матеріалів.  

Основним недоліком при їх роботі є зниження надійності в 

результаті забивання отворів решета продуктами подрібнення. Для 

вирішення цієї проблеми пропонується застосування щіткових роликів 

для очищення решітної поверхні від продуктів подрібнення. 

Ролики з щітковими поверхнями під час технологічного процесу 

подрібнення обертаються навколо своєї осі та притиснуті до решітного 

класифікатора. Під час процесу подрібнення щіткові поверхні роликів 

очищають наскрізні отвори решітного класифікатора. При обертанні 

роликів з щітковими поверхнями відбувається перекочування 
щіткових поверхонь по внутрішній поверхні решітного класифікатора, 

що знижує тертя щіткового матеріалу. При цьому підвищується строк 

служби щіткового матеріалу і знижується потрапляння зношеного 

щіткового матеріалу у продукт що подрібнюється. Завдяки зменшенню 

залипання отворів решітного класифікатора підвищується 

продуктивність дробарки. Крім того, знижується кількість 

переподрібнених часток подрібнюваного матеріалу, що підвищує 

якість продуктів подрібнення. 

Молоткова дробарка працює таким чином. При обертанні 

молоткового ротора вихідний матеріал з бункера рівномірно надходить 

в робочу камеру і потрапляє в зону руйнівної дії молотків. Продукти 
подрібнення спрямовуються на решітний класифікатор, який постійно 

очищується роликами з щітковими поверхнями, просіваються крізь 

цей класифікатор у вивантажувальний патрубок  і видаляються з 

машини.  

За рахунок постійного очищення решітного класифікатора 

роликами з щітковими поверхнями відбувається підвищення якості 

подрібнюваного матеріалу і продуктивності молоткової дробарки.  

Удосконалена дробарка може бути використані для подрібнення 

сухих матеріалів, зокрема кормів в галузі машинобудування та 

обладнання переробних виробництв. 
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	Устриці – витончений, вишуканий і вельми дорогий делікатес, який цінується не тільки за свій смак, але і за свої небувалі корисні властивості. Що примітно, устриць їдять свіжими, прямо з раковин, злегка збризкуючи лимонним соком. Варто зазначити, що о...
	З метою подовження строку споживання устриць у сирому вигляді, кафедрою хімії, мікробіології та гігієни харчування ХДУХТ проводиться дослідження антимікробної активності препарату «Магнетофуд» на устрицях Fine de Claire. На сьогоднішній день було досл...
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	З точки зору розподілу по регіонах найбільшим ринком холодильного обладнання залишається Північна Америка з об’ємом 13,4 мільярда доларів США. Слідом з 10,6 мільярда доларів йде Азія. Обсяг європейського ринку склав в 2017 році 9,7 мільярда. На частку...
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